
 تعالی بسمه 

   آموزشی ژیوار -مؤسسه فرهنگی علوم تجربی رشته:  3  فیزیکنهایی درس: امتحان شبه  کلید

 نمره  پاسخ  ردیف 
 

   1    تغییر سرعت   (ت                  ایسرعت لحظه (پ                شتاب       (ب                   بدون تغییر جهت  (الف -1

 25/1 نادرست   (ث                    ت( درست                    نادرست  (پ                   درست   (ب                     درست   نا  (الف - 2

=aالف(                                                             -3
∆v

∆t
(0/25) = 2-6

12-4
 (0/5)= -1 m

2 s2  (0/25) 

                                               ب(                                            
   x0=2 m 

                                         (x=vt+x0  (0/25)                  ∆x=vt(0/25)=6×2)0/25)=12 m )0/25روش اول: 

      x∆     (0/5)  =جابجایی= مساحت زیر نموداریا روش دوم:  

S=6×2=12 m )0/5) 

     2  

=xالف(                                                                             -4
1

2
at2+v0t+v0    (0/25) 

0= 1
2
×4×(5)2+0×)5)+x0   )0/5)      (x0=-50 m)     )0/25) 

 

                                   (v=at+v0        (0/25)  =4×)5)+0     )0/25)          = 20 m/s     )0/25ب(  

  75/1 

5 - x=vt+x0 = -8t+x0  (0/5) 
-9=-8)2/5)+x0⟹x0=11 m )0/5), x=-8t+11 )0/25) 

 x-t          (0/25)رسم نمودار 

 

  1/5   

6- 
𝐕𝒂𝒗=

∆x

∆t
=

5-(-5)

6
(0/25)  =

10
6

m/s   (0/25) 

𝑺𝒂𝒗=
l

∆t
=

5+)12+7)
6

  (0/25)  = 
24
6

= 4 m/s   (0/25)  

   1   

=xالف(   -7
1

2
at2+v0t+v0             (0/25) 

1
2
a=-3⇒a=-6

m

s2 
    (0/25), v0=-

6 m
s

  (0/25), x0=+1 m (0/25) 

 

=vب(  
∆x

∆t
= 

-71-)-8)

4-1
 (0/25) = -63

3
=-21 m

s
, t1=1s⟹x1=-8 m (0/25), x2=-71 m )0/25) 

75/1  

8 - 
Fnet
⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗=ma⟹a=

Fnet
⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗

m
(0/25)=

3ι +4j 

10
(0/25)=0/3ι +0/4j      (0/25) 

a=√ax
2+ay

2 (0/25)   = √0/32+0/42   (0/25) = 0/5 
m

s2 
   (0/25) 
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9 - F=KΔx   (0/25), mg=kΔx   (0/25) 

0/3×10=k×(0/14- 0/12)     )0/5)  , k= 3
0/02

=150 
N

m
  (0/25) 
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 ،وارد بر جسم صفر باشد جسم در حال حرکت با سرعت ثابت ی روهاین ندیبرآ وقتی  –  وتنیبر طبق قانون اول ن(  25/0(  ریخ 10-

 ( 5/0. ( کند  یخود را حفظ م   حرکت

75/0 

 چتر باز با   ن یپس از ا(  25/0(وارد بر چتر باز متوازن شوند   یروهاین( 5/0(مقاومت هوا و وزن هم اندازه شده   یرویکه ن  یدر حالت -11

 . کندیحرکت م   ن ییبه طرف پا  یحد  ی موسوم به تند  یتند

75/0  



 در حالت تعادل به(  25/0(.  مییما  یم   زان یبه جرم مشخص آو   یا آن وزنه  ی و سپس به انتها  میکن یم   زان یرا به سقف آو  یفنر - 12

 شود بایکه از طرف فنر به وزن وارد م   ییروی که ن  ن یبا توجه به ا  (25/0(  . میریگیطول فنر را اندازه م   راتیی خط کش تغ  کمک

=k   طبق رابطه(  25/0(شود برابر است.  یبه جسم وارد م   ن یکه از زم   ییروین
mg

∆y
 . میآوریرا بدست مk   مقدار 

   1 

  fk=μkN (0/25)=μkmg (0/25)=0/1×10×10=10Nالف(   -13

 (F-fk=ma (0/5)   F-10=10×1  )0/25)⟹F=20 N )0/25ب(  

75/1 

   یلَخت  ها صفر است حفظ کنند، خالص وارد بر آن  ی روی که ن  یحرکت خود را هنگام   تیدارند وضع  لیاز اجسام که م   یتیبه خاص 14-

   گویند.یم 

     1 

  وارد  در خلاف جهت  یول(  25/0( برابر  ییرویبه شناگر ن  ز یپس آب ن  زند.یوارد کرده و آب را به سمت عقب م   رویشناگر بر آب ن -15

 .شودیکه باعث حرکت رو به جلو شناگر م (25/0(  کندیم 

     5/0  

-16 mg=500→m=50 kg 
FN=m(a+g)(0/25) 

650=50)a+10)   )0/25)⟹650=50a+500  )0/25)⟹150=50a   )0/25)⟹a= 150
50

3 
m

s2   (0/25) 

 

25/1    

 20      جمع بارم  

 


